

Орган
Сургутского
городского
комитета КПСС
городского
и районного
Советов
депутатов
трудящихся
Тюменской
области

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

К подобию КОММУНИЗМА

ИЗДАЕТСЯ С ОКТЯБРЯ 1934 ГОДА

№ 34 (4056) • Вторник, 20 марта 1973 года • Выходит три раза в неделю • Цена 2 коп.

И дни назад вручены первые партийные билеты нового образца, принятые в Тюменской партии... они вошли в кабинет первого секретаря ГК КПСС М. М. Конева вместе — Юрий Степанович Зинченко, Владимир Иванович Кожокин, Геннадий Георгиевич Горбатюк. Секретарь горпартии Е. И. Калентьев вручает им сесть за стол. Они сажаются, внешне спокойны, уверенные в себе. Аистами они волновались, было заметно по плотно сжатым губам, глазам, а когда выражалось ожидание. Первый секретарь горкома партии А. Конев произносит горячиественные слова:

Мы считаем, что вы самые новые люди в Сургутской партийной организации. Вы пришли в ряды ленинской партии в золотой юбилей нашего государства. И сегодня первыми вручены партийные билеты нового образца с дорогим силуэтом Владимира Ильича Ленина и знаменитыми словами: «Первый, честь и совесть нашей». Городской комитет КПСС просит, что вы свято пронесете высокое звание до конца жизни.

Сомнительно, что именно вы, одни коммунисты, первыми внесли новые партийные билеты. Партия всегда уделяла большое внимание воспитанию дополнивших своих рядов...

Всем вручается партийный билет нового образца Юрию Владимировичу Зинченко. Роста повыше среднего, внимательный взгляд. Михаил Михайлович вручая билет, поздравляет и долго жмет руку. Все улыбаются. Юрий благодарит за доверие и говорит, что очень рад. Всегда трудиться выше лучше.

Коммунистического труда Юрий Зинченко работает днем электромонтером на Тюменской ГРЭС. Имеет среднюю

техническое образование, мечтает об институте. Активно участвует в общественной жизни. Он редактор стенной газеты «Электроцех». Ему 27 лет.

Вторым получает партийный билет нового образца командир

аэроклуба. И в 1956 году одновременно заканчивает и среднюю школу, и аэроклуб. Летает на спортивной машине ЯК-18. Армия. Лётчик реактивного истребителя МиГ-15. Лётчик-инструктор. В 1961 году экстерном за-

воздухе. Он первым из сургутян сел за штурвал АН-24. И на сегодня налетал 7500 часов. Ровно столько, сколько положено проработать в воздухе летчику в течение 25 лет труда, чтобы уйти на пенсию. Но 35-летний Кожокин, конечно, не собирается откладывать.

И в эту минуту чувствуется его степенность, спокойствие, уверенность в себе. Он тоже, конечно, очень рад, что стал коммунистом и в числе первых получает новый партийный билет.

Партийный билет нового образца вручается Геннадию Георгиевичу Горбатюку. Он, как и Зинченко, родился после войны. И символично, что владеет мирной профессией строителя. Он сопротрудник Сургутской ГРЭС. Это первая стройка в его жизни. А в бригаде Степана Григорьевича Фищуна он один коммунист. Этот коллектив известен не только, на строительстве ГРЭС, но и во всем городе. Бригада сжигающе выполняет задания на 120—140 процентов, в летом и на 160. Судьба миллионов таких же юношей и девушек. Школа, армия, вечерняя школа, комсомол, стройка и мята об институте. Любимые виды спорта — волейбол и футбол. С вступлением в партию он не порывает с комсомолом. Горбатюк — секретарь комсомольской организации участка гидросооружений.

В тот день партийные ряды пополнились 28 членами и кандидатами в члены КПСС. Это говорит о возрастном авторитете Сургутской партийной организации, о том, что она подходит к обмену партийных документов еще более сплоченной, еще более устремленной, способной решать любые задачи.

М. МИХАЙЛОВА.

ВМЕСТЕ С ПАРТИЕЙ,



На снимке: первый секретарь ГК КПСС М. М. Конев вручает партбилет В. И. Кожокину.

ВМЕСТЕ С НАРОДОМ

самолета АН-24 Владимир Иванович Кожокин. Еще в детстве мечтавший стать летчиком, он пришел в аэроклуб.

канчивает летную техническую школу. И снова летчик-инструктор. 51 новичка научил он уверенно, как на земле, держаться в воздухе.

— М. МИХАЙЛОВА.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Приступили к монтажу

На Рязанской ГРЭС — ударной стройке землянки — бригады Николая Ивановича и Григория Боровского начали монтаж первого котлоагрегата. Все работы ведутся поточечно-скоростным методом, по часовому графику.

По существующим нормам сборка блоков первого котла

должна быть завершена в июне. Монтажники взяли обязательство закончить работу в апреле. Сборка ведется способом укрупнения: специализированные бригады монтируют узлы и блоки котлоагрегатов на сборочных площадках, здесь же их опробуют. Затем блоки (вес их достигает

ста тонн) направляются в главный коридор на место окончательной установки. Так же будут сортировать и турбины.

Экономисты подсчитали: применение скоростного поточного монтажа укрупненными блоками снизит трудозатраты на строительстве Рязанской ГРЭС на 70 тысяч человеко-дней.

(ТАСС).



С каждым годом на Сахалине все больше развивается служба гражданской авиации. В сахалинских аэропортах приземляются грузовые и пассажирские самолеты, вертолеты. Летчики оказывают большую помощь геологам, нефтяникам, рыбакам, лесоводам, врачам.

В самые отдаленные уголки острова прилетают вертолеты. Они доставляют оборудование, машины, трубы для буровых.

На снимке: обсадные трубы для буровых на площади Уэлловса, которые доставил из Охи вертолет МИ-8.

Фото О. Галушки (ТАСС).

Еще один

дюкер

• Точно по проекту уложен 400-метровый дюкер по дну реки Тайда. Коллектив участка СУПТР-3 под руководством И. В. Чугайкина в работе в сложных условиях, во с заданием справился хорошо. Внесен достойный вклад в выполнение сложнейшей задачи — досрочного пуска в эксплуатацию нефтепровода Салют — Альметьевск.

В нашей области управлению нужно построить 18 подводных переходов через реки. Тринадцать из них уже уложены. Впереди новые водные преграды, а значит, и новые трудовые победы.

Л. ГОЛУВЕВА,
наш. мешт. корр.

Ударный месячник лесозаготовителей

• Закончилась первая половина объявленного по области месячника лесозаготовителей. Сургутин в марте трудится от лично. Лучшие бригады Ф. Фазлеева из Мушклинского участка, В. Шабалина из Аганского участка поддержали почин лесозаготовительных бригад Героя Социалистического Труда П. В. Попова и Н. А. Каурова, которые пересмотрели социалистические обязательства и привели в повышенные: заготовить 150 тысяч кубометров леса в год на бригаду.

У сургутских лесозаготовителей в марте выработка на бригаду возросла почти вдвое. За счет этого задание по деловой древесине коллективом леспромхоза перевыполнено на 2,5 тысячи кубометров, а к концу месяца будет дано 10 тысяч кубометров сверх плана.

Н. ЕВТИХОВ,
главный инженер леспромхоза.

На узловой точке

• Впервые в условиях севера по зимнику перевезен на 570-й километр трассы железной дороги Тюмень — Сургут мощный земснаряд производительностью 300 кубов песка в час. Коллектив СУ-489 успешно справился с задачей. Закончены основные работы по монтажу земснаряда. Электрик Михаил Гейман и сварщик Глеб Доронов особенно отличились при этом.

Участок железной дороги в районе реки Малый Балык сегодня, поздней, самый ответственный. Здесь нет грунта для насыпи полотна, и механизаторам управления за сезон этого года предстоит насыпать 600 тысяч кубометров песка, который будет укладываться в насыпь.

Бригада Юрия Пономаренко ускоренными темповедами подготовительные работы по опробованию агрегата. К 15 апреля земснаряд будет полностью готов к производству насыпей.

А. ГЕРАСИМОВ,
наш. мешт. корр.

НЕСТИ СЛОВО ПАРТИИ

Пропагандисты трижды орденоносного московского электромеханического завода имени Владимира Ильинича, пропагандисты городской партийной организации, горячо одобряют его и заявляют о готовности сделать все, чтобы наш труд послужил успешному выполнению планов девятой пятилетки.

Город, в котором мы трудимся, находится на переднем крае борьбы за большую нефть, за создание диктивных промышленных гигантов и транспортных артерий — железной дороги Тюмень — Сургут, рафината.

Труженикам района предстоит большая работа по совершенствованию способов добывания нефти и газа, повышению скорости бурения скважин, введению в эксплуатацию новых месторождений.

Все мы хорошо понимаем, что высокие темпы экономики — результат большого труда рабочих и инженеров, партийных, комсомольских и профсоюзных организаций. Поэтому высокие обязательства тружеников в третьем, решающем году пятилетки станут стержнем партийной пропаганды. И долг пропагандиста — постоянно чувствовать трудовой пульс своего коллектива, нести в его ряды передовой опыт тех, кто трудится по настоянию.

На собрании пропагандистов крупнейших партийных организаций. На нем шел разговор о почине московской. В обсуждении письма приняли участие главный техногор управления буровых работ В. К. Кордиалик, инженер ГРЭС Г. Г. Шаметкина, начальник отдела труда и заработной платы управления строительства ГРЭС Л. М. Харкин, главный инженер рыбоконсервного комбината З. Б. Русакова и другие.

Выступающие рассказывали, как экономическая и политическая учеба дисциплинирует людей, меняет их отношение к труду. Собрание приняло резолюцию, в которой обратилось ко всем пропагандистам города и района:

— Обсудив письмо пропагандистов московского злек-

тромеханического завода имени Владимира Ильинича, мы, пропагандисты городской партийной организации, горячо одобряем его и заявляем о готовности сделать все, чтобы наш труд послужил успешному выполнению планов девятой пятилетки.

Город, в котором мы трудимся, находится на переднем крае борьбы за большую нефть, за создание диктивных промышленных гигантов и транспортных артерий — железной дороги Тюмень — Сургут, рафината.

Труженикам района предстоит большая работа по совершенствованию способов добывания нефти и газа, повышению скорости бурения скважин, введению в эксплуатацию новых месторождений.

Все мы хорошо понимаем, что высокие темпы экономики — результат большого труда рабочих и инженеров, партийных, комсомольских и профсоюзных организаций. Поэтому высокие обязательства тружеников в третьем, решающем году пятилетки станут стержнем партийной пропаганды. И долг пропагандиста — постоянно чувствовать трудовой пульс своего коллектива, нести в его ряды передовой опыт тех, кто трудится по настоянию.

Наша обязанность состоит в том, чтобы каждая встреча с пропагандистами со слушателями была свидетельством крепкой связи теории, марксизма-ленинизма с практикой коммунистического труда.

Мы призываляем всех пропагандистов, лекторов, политинформаторов иagitаторов города и района сделать свой труд идущим оружием в борьбе за высокую производительность и культуру труда, развитие творческой инициативы, за внедрение в производство передовых достижений.

БЫШЛА из печати и рассказывается в партийные организации брошюра с текстом социалистических обязательств трудящихся города и района на 1973 год. Огромную программу работ наметили для себя сургутяне на решительной год пятилетки. Высокие обязательства приняли нефтяники и геологи, лесозаготовители и рыбаки, строители и энергетики, работники сельского хозяйства, транспорта, связи и сферы обслуживания населения.

Главный девиз соревнования — больше продукции лучшего качества с наименшими затратами — в красной нитке проходит через обязательства всех коллективов города и района. Рабочие нефтегазодобывающего управления имени 50-летия СССР обязаны добиться добычи нефти до 7,5 миллиона тонн. На основе повышения эффективности производства, за счет экономии расходования материалов, внедрения новой техники склономить 400 тысяч рублей.

Судьба выполнения принятых сургутянами обязательств решается в каждом дневном труде рабочих и инженеров, техников и служащих. Вслед за почином сражу же должна широкораспространяться организация коммунистической партии в вестибюле соревнования.

Дальнейшее выполнение обязательств сургутянами зависит от выполнения обязательств всех коллективов города и района. Рабочие нефтегазодобывающего управления имени 50-летия СССР обязаны добиться добычи нефти до 7,5 миллиона тонн. На основе повышения эффективности производства, за счет экономии расходования материалов, внедрения новой техники склономить 400 тысяч рублей.

Судьба выполнения принятых сургутянами обязательств решается в каждом дневном труде рабочих и инженеров, техников и служащих. Вслед за почином сражу же должна широкораспространяться организация коммунистической партии в вестибюле соревнования.

Архитектор дал полное представление о застройке гор-

ода, сооружении новых жилых кварталов, зданий социального, культурного и бытowego назначения, о строительстве промышленных предприятий в городе, о благоустройстве и озеленении городских улиц.

После обмена мнениями по первому вопросу начали работать постоянные депутатские комиссии.

Н. ЕЗДАКОВ,
наш нешт. корр.

Под особый контроль надо выставить выполнение обязательств, которые приняты на первый квартал. До 23 марта предстоит заключить строительство сургутского участка нефтепровода Салют — Альметьевск, в первом квартале ввести в промышленную эксплуатацию Федоровское месторождение нефти.

Приятные обязательства целиком и полностью отвечают духу Поста о влечении ЦК

НА ГЛАВНОЙ АРТЕРИИ

Пароль — навигация

Индустриальный Сургут. Это в самом деле город богатырь на южной, южной магистрали сибиря — реке Оби. Смотришь на размах строительства, на благоустроенные жилые дома, школы, детские сады, заводы стройиндустрии, новые бетонные дороги и представляешь, какой во все это вдотеком громадный труд речников «Убы Иртышского бассейна. Митингиночи тонн грузов ежегодно пересыпаются в интенсивно развивающиеся нефтяные и газовые залежи Тюменской области.

За последние пять лет в Сургут занесено 6 миллионов 725 тысяч тонн грузов. Только за один 1972 — 2 миллиона тонн! Речники получили новые, скоростные, аэродинамические суда, суда, способные поднять 2—3 тысячи тонн грузов, научились водить большие рули на караванах методом голкания по 12-16 тысяч тонн! Грузооборот речного порта по сравнению с 1970 годом вырос на 10 процентов.

Грузооборот порта вырастет до 2,5 миллиона тонн, что на 250 тысяч тонн больше, чем в 1972 году! Особенном удачнее перевозки строительных материалов, промышленного оборудования и сырья. Справиться с таким заданием немыслимо без хорошо подготовленной техники, слаженной работы порта и грузополучателей.

оборот речного порта по сравнению с 1967 годом вырос в 3,5 раза. Значительно пополнился парк срановой механизации, флота целой механизации.

С воодушевлением мы восприняли
Июльские указы ЦК КПСС, Совета
Министров СССР, ВЦСПС и ЦК
ЛКСМ «О развертывании Всесо-
зного социалистического сорев-
нования работников промышле-
ния и труда».

Сургутский порт, как известно, является не только портом выгрузки, но и портом отгрузки зазахватных приспособлений.

ного плана на 1973 год. Строительство,

ЗА БОГАТЫЙ УРОЖАЙ

УСЛОВИЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ СОВХОЗОВ ПО УВЕЛИЧЕНИЮ ПРОИЗВОДСТВА И ЗАГО- ТОВОК КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ В 1973 ГОДУ

Победителями в соревнованиях по увеличению производства, заготовок картофеля и овощей будут признаны совхозы, отделения, которые успешно проведут подготовку к весеннему сезону, внесут на поля наибольшее количество органических и минеральных удобрений, выполнят план сева по всем культурам, образцово проведут уход за посевами и добьются получения высоких показателей по производству и продаже картофеля и овощей при одновременном выполнении планов засыпки семян.

По производству картофеля победителям будут признаны совхозы, отделения, звенья, получающие урожай с гектара: совхоз — не менее 110 центнеров, отделение — 115, механизированное звено — 120 с площади не менее 75 гектаров и выполняющие планы и выполнившие

23 ткаров — план засыпки семян картофеля и продемонстрировал его.

По производству овощей в открытом грунте победители должны будут признаны хозяйствами, выполнившими план и обязательства по производству и продаже овощей Государственному комитету по сельскому хозяйству СССР.

Совхоз — победитель в соревнованиях заносится в районную Доску почета. Управляющие отделениями, звеневые и тепличники, добившиеся наивысших показателей, награждаются почетными грамотами КПСС и райсполкома горкомов.

и получившие с одного гек- мисс и различные

СО ВСЕЙ СТРАНЫ

собрались в Сургут на семинар специалистов служб научно-технической информации министерства нефтяной промышленности СССР. В течение четырех дней киженцы-нефтиники Татарин и Сахалкина, Башкирик и Коми АССР, Куйбышев и Тюмень, сотрудники научно-исследовательских институтов обсуждали актуальные вопросы развития технической информации.

Участники семинара обменялись опытом работы, совершили экскурсии на ГРЭС, на

ОМСК: КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРТЫЙ УЧИТСЯ

ТРЕТЬ 888-тысячного населения города Омска — молодежь — главным образом — рабочие и учащиеся. В III высших учебных заведениях города учатся около 40 тысяч человек, в средних специальных моложежи — 18 професионально — технических училищах — 185 тысяч, в общеобразовательных школах

— 18 вета Ом-
ским гина.
— На-
сто — говори-
хоро-
хоч-
их-
зид-
тур-
ли-
зов
на-
вла-
стя.
да рево-
Сибири.
ко выс-
веде-
ние.
в одно-

принимать срочные меры форсирования строительства баз. Для этого пора покончить с временем-жителем оппозиции в народному добру. Принята получателей из года в год не числится. При обработке судов на них повреждаются корпуса судов, они ни сегодня не соответствуют требованиям в нормах причала. В будущую навигацию принятое решение закрыть причалы на ледостойкого берега, и часть Средней оставлять только для причала управления строительства ГРЭС. Официально об этом предупреждены руководители Главгидромоста-флота, ЗПТК, ДСК и Су-16, которые исполнительно на что расчитывают и продолжают разывать строительство баз на нестабильных берегах, тратя на это сотни тысяч рублей. На строительство таких баз израсходовано 750 тысяч рублей! Не много ли? К тому же балки находятся в затопляемой зоне на днепровский период. Здесь еще лежит около 300 тысяч тонн грунтов у организаций: СМП-330, управления строительства ГРЭС, ЗПТК, треста Сургутгазстрой Су-16, мостогорода № 29. Нет необходимости анионировать за качественную уборку грузов с затопляемых берегов,

В течение марта клиентуре города вместе с портвиками необходимо составить мероприятие по развертыванию процессу на вакцинации республики. Помимо этого, необходимо продумать и спланировать работу, чтобы провести ее на высоком организационном уровне.

Ю. МЕЛИХОВ,
вачальник речного порта.



НЕФТЯНЫМИ МАРШРУТАМИ



Литовская ССР. С каждым днем все четче проступают контуры Мажейского нефтеперерабатывающего предприятия — крупнейшей стройки девятой пятилетки в республике. Из нефти здесь будут получать бензин, дизельное горючее, мазут.

В 1975 году вступит в эксплуатацию первая очередь.

На снимках: передовой каменщик комсомолец Зигмантас Завадскис; на одном из участков строительства.

Фото А. Бразайтиса (ТАСС).

город готовят инженеров и врачей, агрономов и преподавателей, биологов и ветеринаров, математиков и специалистов по автомотике. Каждый молодой человек может найти себе профессию, по-

ромышильными ресурсами нефти и природного газа.

Будущее покажет, какая тенденция — «традиционная» или «реалистическая» — возобладает в американской политики.

американской под

Причины все те же

Понар... Сколько несчастья и непрятностей приносит он людям. За последнее время на объектах города и района произошло несколько крупных пожаров, нанесших народному хозяйству значительный материальный ущерб. Анализ причин пожаров показывает, что в основном они происходят из-за невыполнения элементарных норм и правил по-жаркой безопасности.

29 февраля в Сургуте загорелась дизельная электростанция рыбоконсервного комбината. Причиной пожара послужила эксплуатация технически неисправных дизелей.

6 февраля в Ново-Аганске от короткого замыкания электропроводов уничтожен материально-технический склад сейсмопартии. Пожара можно было не быть, если бы начальник партии Г. Н. Закаров своевременно выполнил все указания пожарнадзора.

В этом поселке через две недели полностью сгорело здание клуба. Оказалось, что помещение было построено с грубейшими нарушениями проекта, строительных норм и правил пожарной безопасности. Пожарный надзор дважды за прещал его эксплуатацию, но пломбы были самовольно сняты.

Руководство Усть-Балыкской экспедиции не уделяет долж-

ного внимания вопросам обеспечения пожарной безопасности объектов Школы, детский сад-ясли, деревянные 8-12-квартирные жилые дома комиссии в эксплуатации не сдавались и не сдаются, но эксплуатируются. Поселок совершенно не обеспечен противопожарным водоснабжением.

Пожары не возникают сами по себе. Они — следствие халатности и безответственности. Неосторожность в обращении с огнем, несправность приборов отопления, электрооборудования, нарушение правил их эксплуатации — есть причины возникновения пожаров. На них мы постоянно указываем, нарушителей называем, но меры все равно не принимаются.

А. КУШТАРОВ,
инженер управления пожарной охраны УВД
облисполкома.



ИВАНО-ФРАНКОВСК. На набережной реки Быстрыця строится студенческий городок Ивано-Франковского института нефти и газа. Здесь будут учебные корпуса, общежития, спортивный комплекс, зона отдыха, сектор практических занятий. Сдан в эксплуатацию первый учебный корпус, где разместился геологоразведывательный факультет.

Из снимка: практические занятия проводят доцент кафедры общей геологии Маргарита Андреевна Волкова (вторая слева).

Фото В. Миговича (ТАСС).

ОТКРЫЛИСЬ ДВЕРИ УЧИЛИЩА

Сургутскому музыкальному училищу, первому в Среднем Приобье, выдано свидетельство о рождении — в торжественной обстановке был открыт центрального образования РСФСР А. К. Шекодворы этого учебного заведения.

На открытии присутствовали представитель министерства культуры РСФСР Л. Г. Бендерский, от министерства высшего и среднего специального образования РСФСР А. К. Шекодворы этого учебного заведения, заместитель начальника управления культуры Тюменского

облисполкома А. Я. Шикина, партийные, советские и хозяйствственные руководители города, представители общественности Сургута.

Выступившая на торжестве А. Я. Шикина подчеркнула, что одной из основных задач уч

ящихся, преподавательского коллектива училища должна стать пропаганда музыкального искусства не только в городе, но и в округе.

Торжество закончилось большим концертом, который был подготовлен силами учащихся.

А. БЕЛОВА.

Зам. редактора И. Задорога

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

торговый вечер П. Аедонского. 19.00 — «Время». 19.30 — Продолжение авторского вечера П. Аедонского. 20.20 — Театр мишиатюр. «Наши соседи».

Суббота, 24 марта

8.05 — Новости. 8.10 — Программа мультифильмов 8.40 — «Зорьков». 9.10 — Международная товарищеская встреча по хоккею. Сборная Швеции — сборная СССР. 10.30 — «Песни и песни». 11.10 — Е. Габрилович. С. Розен — «Шутихи». Спектакль 12.00 — Продолжение спектакля. 13.15 — «Огни цирка». 14.00 — «Время». 14.30 — «Принчипиальный каноник Долзев». Худ. фильм. 1-я серия. 17.30 — «Советская Белоруссия». 18.30 — Музыкальная программа по письмам зрителей. 19.00 — «Время». 19.30 — Документальный фильм. 19.50 — Международная встреча по хоккею. СССР — ЧССР. (2-я сборная). 21.30 — «Любители балета».

Воскресенье, 25 марта

8.05 — Новости. 8.10 — «Будни». 8.40 — «Музикальный кинотеатр». 9.10 — Ю. Хазапов — «Я — Робин Гуд». Телеспектакль. 10.20 — «Клуб кинопутешествий». 11.20 — «Для воинов Советской Армии и Флота». 12.00 — Творческий отчет Московского академического театра имени Б. Маяковского. 14.00 — «Время». 14.30 — «Принципиальный каноник Долзев». Худ. фильм. 2-я серия. 15.45 — Политический обозреватель газеты «Правда». Ю. А. Жуков отвечает на вопросы телезрителей. 17.45 — «Аргументы». 19.00 — «Время». 19.30 — В. Фараджев — «Конкурс продолжается». Премьера телеспектакля. Части 1-я и 2-я.

«ОКТИЯБРЬ»

20 марта — «РЫЦАРЬ КОРОЛЕВЫ». Начало в 11.13 часов. «ВЕШНИЕ ВОДЫ». Начало в 15.17. 19.21 час.

628400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-96, заместитель редактора и отдел партийной жизни — 3-63, ответственный секретарь — 3-66, отдел народного хозяйства, жизни национального населения и отдыха информации — 2-87, отдел просвещения — 2-12, директор типографии — 2-21, бутик-терминал типографии — 1-98.

НАШ АДРЕС:
И ТЕЛЕФОНЫ: